



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Yönetim Hizmetleri Genel Müdürlüğü

ÇOK ACELE
MÜDDETLİDİR

7/24388
S. K. 192

Sayı : 22671628-610/
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı

T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI - YÖNETİM
HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - SORU
ÖNERGELERİ
27.09.2013 16:54 - 2013.4988.39669 / 610



00000772336

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 07/06/2013 tarihli ve 43452547-120-00-127539 sayılı yazı.

Yozgat Milletvekili Sayın Sadir DURMAZ tarafından verilen "Bakanlık personelinin istihdam biçimlerine göre dağılımı ile ilgili verilere ilişkin," 7/24388 esas numaralı yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr. Mehmet MÜEZZİNOĞLU
Bakan

Ek: Önerge cevabı (1 adet)

Yozgat Milletvekili Sayın Sadir DURMAZ tarafından verilen “Bakanlık personelinin istihdam biçimlerine göre dağılımı ile ilgili verilere ilişkin,” 7/24388 esas numaralı yazılı soru önergesi cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- Bakanlığınızda 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 4-B maddesine göre çalışan kaç personel bulunmaktadır?

SORU 2- Bakanlığınızda 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 4-C maddesine göre çalışan kaç personel bulunmaktadır?

SORU 3- Bakanlığınızda 657 Sayılı Devlet Memurları Kanununun 4-D maddesine göre (İşçi olarak) çalışan kaç personel bulunmaktadır?

CEVAP 1-2-3- Bakanlığımıza bağlı kurum ve kuruluşlarda 657 sayılı Devlet memurları Kanunu’nun 4/B maddesi kapsamında 20.590, 4-C maddesi kapsamında 1.226, 4-D maddesi kapsamında ise 1.280 personel görev yapmaktadır.

SORU 4- Bakanlığınızda hizmet alımı (taşeron işçi) yöntemi ile çalışan kaç personel bulunmaktadır?

CEVAP 4- Bakanlığımıza bağlı kurum ve kuruluşlarda hizmet alımı yöntemi ile 131.201 taşeron işçi görev yapmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.